' Q125L/Q125LP/Q125L W

OPERATING MANUAL
LED H5/3E ¥X5

LED Steady/Flashing Light

FeolE AES T8 FAA A .
AFES BTl rHstm oF AR 4 YRR R
A3 FolRA & eu2d Alg3] A7) apgd).

HME 3
+ 9% LEDE 4o AEste] g ¢l dv, de *F
Aol A 71711 WEe] EHun
» AR AR A AL o] gote] A1E o] MbE T}
7h sy

AE/AE Ae 29X s o] ARgZ A
a3k ¢ AHFYTh

= ThekE o 2o A7 7bs gt

Q1O0LW ® -3 A|¥%, QIO0LP o] € ¢

A AR B-PC, BA-ABS, PIPE-AL, BRACKET-ABS
HAHEF(dE 5 2A]) 1 60~80/min.

BUZZER : 80+3dB at 1M (A= A&xrek ¢l)

= Ho5w 1 1P65

HE A
%4 Ak A % AdF A%
DC12V | 0.235A 0.23Kg A -R
DC24V | 0.13A 0.23Kg A -A
Q125L — 60~80/min.
AC110V | 0.062A 0.25Kg =A-G
AC220V | 0.042A 0.25Kg 4 -B

HE 8=

124

124

l

37
|
| \u/
\
| ||
870

7e 923 CABLE ENTRY

Q125LW

124

ﬁ
|

158

®13.5 CABLE
ENTRY

s
<
o

Q125LP

Z2M 4d
UL1015-NO.18(0.75sq) X 2C #4¢] 400mm ¢1% 5]

AC A& Abgshe AF2 S48 Al dAglel 24

34141 2.
- DCANS A8t AFEL SRS (F Aol AHFHAA L.
s

- QB FAe] e ol A FAYFoD PR L,

- obdle] EWA4E Faste] RABAA S Ro] = gyt
e AR PR WAL

< ARYE AE WRe] ARRE FHH YEM-3EAE A1E
shol AFL A L.

- sholEP e Pole o 4HE UES o] ga A¥aI4AL.

L ® AROE HEBEMS-2EA)E, WEG A8 M5-4BA

]
o
oo
2
=)
z
o
ol
il
>
to



&
(Gonce
LW24
—— M5-30 BOLT
——— M5 WASHER
—=— M5 SPRING WASHER
MD— M5 NUT 360° /3- @6 HOLE
m A7y Sre
Q125L Series
PCD 85, ®5x3
0
Ns)
SL24 7
= AE YHe] HEEE ZAAE YEM4A-3EA)E AL AE =
S AAAIAA L
m 95y
Q125LW Series |:rl
HS/Hgsa M
PCD 85, ¢6x4
B oA FolE Abexte] Hes Y8 2yl We/dd T2 A
- 9 297} Rabyo] glHurnh v ¥y AgS & glo] B
W POLE ¥ A % Aggel WA 245kAY] vhg o
) Q125LP Series
1) 228 g
EE3 SCREW & NUT 24mm ORBE WA Bgon Se R, Vs B R
Zo FolElAA L
REEE=T T o
L3 %) LB 24 a
g AR LW 24
e e — ~T
a8 R S7 24 \ T—— /
/
79 98 23 SL 24

zA ]1/]- Ao wgt IAA 5 7}A
Ehol me el ugs

L A5
QY
24mm ‘\V JV) ©
SCREW & NUT oc4, % S
TF) MR
Standard types

/M4 x 1.5 THREAD

LB24

—
340

100

SELECTOR (1)

S

ol
-

Ae/dd Y 29X(1D-SELECTOR(DE ol &3te]  Ashr=

T AL, VEHer A¢A7E LA ds w

HEske, LF 10l eyt

3) 228 x4

AREE 2 A AEon ZHIHAL

AE Al FolArE

* AREARbel AAKYRT A FEsAY shdshd Al
°of @FHAY, TAEYF T AV AFUT. AU
BAALE] £5% ool W= AN

» aRBu FAlel A, Al Fol stetE el HEE Aldoe
LAY WA WY " S gl Tl L.




- AE AR FAL ASA BN, RE dEol 4B
gel et
- BAFlol s gow ot M el @A whlAe. 1

%ﬂﬂ%ﬂq.

(8 2z xa|

33 F4 Rk
< "l —

LED 213 Yo &3 LED ¥ &4-47 e A9 3

o2 tEA B w2 AY FF

snle A% AAnd v A% 3F | ARAS I

A5e g Aden | AY2RA] 24 By 292 A =%

7t Ae29A B3 WA B el 2ol

A Eek A A ekl

SIS TR ) ad A%

A vE AdETT F




